

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ VIOHALCO S.A.

Βρυξέλλες, 26 Απριλίου 2021

### Η Viohalco εκκινεί διαδικασία επιταχυνόμενης κατάρτισης βιβλίου προσφορών για τις μετοχές της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε.

Η Viohalco S.A. (εφεξής η «Viohalco») δια του παρόντος ανακοινώνει την εκκίνηση διαδικασίας επιταχυνόμενης κατάρτισης βιβλίου προσφορών για την προσφορά σε θεσμικούς επενδυτές (εφεξής η «Συναλλαγή») έως και 25.000.000 υφιστάμενων μετοχών της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. (εφεξής η «Εταιρεία»), εταιρείας εισηγμένης στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών, τις οποίες κατέχει η Viohalco, οι οποίες αντιστοιχούν συνολικά σε ποσοστό έως 6,66% του μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου στην Εταιρεία και αντιστοιχούν σε ποσοστό έως και 7,29% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας το οποίο κατέχει η Viohalco.

Η περίοδος κατάρτισης του βιβλίου προσφορών εκκινεί σήμερα, και από το χρόνο δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης, και μπορεί να κλείσει οποιαδήποτε στιγμή μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα. Η AXIA Ventures Group Ltd και η EUROXX Χρηματιστηριακή ΑΕΠΕΥ ενεργούν από κοινού ως διαχειριστές (εφεξής οι «Διαχειριστές») στο πλαίσιο της Συναλλαγής. Οι Διαχειριστές και η Viohalco διατηρούν το δικαίωμα να προσαρμόσουν τους όρους ή το χρόνο της Συναλλαγής οποιαδήποτε στιγμή.

Η τιμή τοποθέτησης και ο τελικός αριθμός μετοχών τοποθέτησης θα αποτελέσουν αντικείμενο συμφωνίας μεταξύ των Διαχειριστών και της Viohalco μετά το πέρας της διαδικασίας κατάρτισης βιβλίου προσφορών, και τα αποτελέσματα της Συναλλαγής θα ανακοινωθούν στη συνέχεια κατά το ταχύτερο δυνατό. Η Συναλλαγή υπόκειται σε ορισμένες συνήθεις αναβλητικές αιρέσεις.

Η Viohalco έχει συμφωνήσει σε περίοδο δέσμευσης 60 ημερών (η οποία εκκινεί στις 26 Απριλίου 2021) αναφορικά με τις υπόλοιπες μετοχές της Εταιρείας τις οποίες θα κατέχει μετά την ολοκλήρωση της Συναλλαγής καθώς και στη μη διενέργεια επιπρόσθετων πωλήσεων, αγορών ή άλλων πράξεων μεταβίβασης ή διάθεσης μετοχών της Εταιρείας έναντι χρημάτων (ή σχετικών δικαιωμάτων προαίρεσης, συμβολαίων ανταλλαγής δικαιωμάτων ή άλλων συμβάσεων) από τη Viohalco κατά την περίοδο δέσμευσης χωρίς τη συναίνεση των Διαχειριστών.

### **Σχετικά με τη Viohalco**

Η Viohalco, με έδρα στο Βέλγιο, είναι εταιρία συμμετοχών (holding) σε διάφορες κορυφαίες εταιρίες μεταποίησης μετάλλων στην Ευρώπη. Είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών (VIO) και στο Χρηματιστήριο Αθηνών (BIO). Οι θυγατρικές της Viohalco ειδικεύονται στην παραγωγή προϊόντων αλουμινίου, χαλκού, καλωδίων, χάλυβα και σωλήνων χάλυβα και είναι προσηλωμένες στη βιώσιμη ανάπτυξη ποιοτικών και καινοτόμων προϊόντων και λύσεων προστιθέμενης αξίας για τη δημιουργία μιας δυναμικής παγκόσμιας βάσης πελατών. Με παραγωγικές μονάδες στην Ελλάδα, Βουλγαρία, Ρουμανία, Ρωσία, Βόρεια Μακεδονία, Τουρκία, Ολλανδία και το Ηνωμένο Βασίλειο, οι εταιρίες της Viohalco έχουν, συγκεντρωτικά, ετήσιο κύκλο εργασιών ύψους 3,85 δισ. ευρώ. Το χαρτοφυλάκιο της Viohalco περιλαμβάνει επίσης έναν αποκλειστικό κλάδο έρευνας, ανάπτυξης, καινοτομίας και τεχνολογίας. Επιπλέον, η Viohalco και οι εταιρίες της κατέχουν σημαντική ακίνητη περιουσία, κυρίως στην Ελλάδα, που παράγουν επιπλέον έσοδα μέσω της εμπορικής αξιοποίησής τους.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε την εταιρική μας ιστοσελίδα [www.viohalco.com](http://www.viohalco.com).

## **ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ**

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΤΙΘΕΤΑΙ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ, ΑΜΕΣΗ Η ΕΜΜΕΣΗ, ΕΝ ΟΛΩ Η ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΣΤΙΣ Η ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ Η ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, Η ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΕΝΝΟΜΗ ΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΣΥΝΙΣΤΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗ Η ΚΑΤΑΣΤΡΑΤΗΓΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟΥ ΝΟΜΟΥ Η ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ. Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕ ΣΥΝΙΣΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ (ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΚΑΤΩΤΕΡΩ). Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΣΚΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΔΕ ΣΚΟΠΕΙΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ, ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ, ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Η ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ, ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ Η ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΕΝΝΟΜΗ ΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ Η ΠΩΛΗΣΗ ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ, ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΑΠΟ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΕΡΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΕΝΝΟΜΗΣ ΤΑΞΗΣ, ΚΑΙ Η ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΝΝΟΜΗ ΤΑΞΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΕΙ ΑΝΑΛΟΓΩΣ. Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΕΩΡΗΘΕΙ ΩΣ ΓΝΩΜΗ Η ΣΥΣΤΑΣΗ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ Η ΠΩΛΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΤΩΝ ΟΠΩΙΩΝ ΕΡΧΕΤΑΙ Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΤΑ ΙΔΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΤΗΡΗΣΟΥΝ ΟΠΟΙΟΥΣΔΗΠΟΤΕ ΤΕΤΟΙΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΥΝΙΣΤΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΠΕΡΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΤΕΤΟΙΑΣ ΕΝΝΟΜΗΣ ΤΑΞΗΣ.

ΟΙ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ US SECURITIES ACT ΤΟΥ 1933, ΟΠΩΣ ΕΧΕΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ (ΕΦΕΞΗΣ Η «US SECURITIES ACT»), ΚΑΙ ΔΕ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ Η ΠΩΛΗΘΟΥΝ ΣΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΝΕΥ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ US SECURITIES ACT Η ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΑΠΟ, Η ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ ΜΗ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΗ ΣΤΙΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ US SECURITIES ACT. ΔΕ ΘΑ ΛΑΒΕΙ ΧΩΡΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΣΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ.

ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΑΥΤΗ Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΝΕΜΗΘΕΙ ΚΑΙ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΕ, ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΠΕΝΔΥΣΗ Η ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΗ ΜΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΕ, ΚΑΙ ΘΑ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ, ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ ΟΠΩΣ ΑΥΤΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΥΠΟ ΑΡΘΡΟ 2(Ε) ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ (Ι) ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ ΟΠΩΣ ΑΥΤΟΙ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 19(5) ΤΟΥ UK FINANCIAL SERVICES AND MARKETS ACT 2000 (FINANCIAL PROMOTION) ORDER 2005 (ΕΦΕΞΗΣ Η «ORDER»), Η (ΙΙ) ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 49(2)(Α) ΕΩΣ (Δ) ΤΗΣ ORDER, Η (ΙΙΙ) ΑΛΛΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΑΛΛΩΣ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΘΕΙ ΝΟΜΙΜΑ (ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΩΣ «ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ»). ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕ ΣΥΝΙΣΤΟΥΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΡΑΣΗ ΕΠΙ ΤΗ ΒΑΣΕΙ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΡΑΣΟΥΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ Η ΝΑ ΒΑΣΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΗ.

ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΟ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΩΣΕΙ ΑΔΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ (ΕΚΑΣΤΟ ΕΦΕΞΗΣ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΩΣ «ΣΧΕΤΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ»), ΚΑΜΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΟΥΤΕ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟ, ΤΕΤΟΙΑΣ Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΑΠΑΙΤΕΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΣΧΕΤΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ. ΣΥΝΕΠΩΣ, ΟΙ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΣΕ ΣΧΕΤΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ (Ι) ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΝΟΜΙΚΗ ΟΝΤΟΤΗΤΑ Η ΟΠΟΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΙΔΙΚΟ ΕΠΕΝΔΥΤΗ ΟΠΩΣ ΑΥΤΟΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2017/1129 ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΟΠΩΣ ΕΧΕΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ

(Ο «ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ»), Η (ΙΙ) ΣΕ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΕΣ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΙΣ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΑ ΑΡΘΡΑ 1(3) ΚΑΙ 1(4) ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΟΤΙ ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΕ ΘΑ ΕΧΕΙ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 3 ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ, Η ΕΚΦΡΑΣΗ «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟ» ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΜΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΕΣΑ ΕΠΑΡΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΠΟΥ ΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΝ ΣΤΟΝ ΕΠΕΝΔΥΤΗ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΓΟΡΑΣ Η ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ.